Tercera Prueba Formativa

(1 ¢Cudl de las siguientes expresiones es una | (g ;Cudles son las soluciones de la ecuacién
=" ecuacién de segundo grado? = x—6x-19=07?
O A. ¥2+x=6 O A. x=3+4./7
O B. 32545 O B. x=3+4/7
O C. 29314 O C. x=-3+2/7
O D. x=3£2/7
O D. x¥*-2x+6=0
@ ¢Cudles son las soluciones de la ecuacion
7 3x*—5x—4=07?
(2 ¢Cudl es una soluciéon a la ecuacién 5+ /73
x>+ 5x =67 OA.XZT
O A . x=-3 OB-xZ;Siém
O B. x=-1 OC. ,-5+/23
_ 6
O c.x=1
_—5+/23
O D.x=3 OD.,- 6

' El largo de una casa mide el doble del ancho y
su drea es de 128 m? Si x representa la medida

B ) L ., del ancho. ;Cudl es la ecuacién que representa
(3 iCudl es la factorizacion de la ecuacion esta situacién?

x*+7x=-12?

O A. (x-3)(x—4)=0
O B. (x+3)(x+4)=0
O C. (x-3)(xt+4)=0
O D. (x+3)(x—4)=0

O A. x(2x)=128

O B. x(£ x)=128
O C. x(x—2)=128
O D. x(x+2)=128

t 8 . Ana es 6 anos mayor que Samuel. Sila suma del
5 =" cuadrado de sus edades resulta 596. ;Cudntos
(4> Resuelva la ecuacion XZ =9 utilizando raiz anos tiene Ana?
=" cuadrada.
O A x=%2 OA.6
O B. x=13 OB.?
O C. x=+4 Oc 14
O D. x=%6 O D.20
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Tercera Prueba Formativa

(9 Un terreno rectangular tiene un drea de 600 m*, | 41, ¢Qué condicién nos permite determinar que los

= si el largo es 10 metros mayor que el ancho. | == tridngulos AABC y ABDC son semejantes?
:(Cudntos metros de alambre se necesitardn
para cercarlo?

OA.20
OB. 30
Oc. 50
OD. 100

A

B

Condicion 1: Dos angulos correspondientes son
congruentes.

Condicién 2: Las longitudes de los tres lados
correspondientes son iguales.

Condicion 3: Las razones de las longitudes de los
tres lados correspondientes son iguales.

Condicion 4: Las razones de dos lados
correspondientes son iguales y el
angulo comprendido entre ellos es
congruente.

O A. Condicion 1
O B. Condicidén 2

O c. Condicién 3

@ {Qué figura es semejante al siguiente tridngulo?

4 O D. Condicion 4
4
12 Un padre quiere ampliar el dibujo que hizo su
6 ~~ hija para enmarcarlo como recuerdo, midié
las dimensiones del techo y obtuvo lo que se
muestra en la figura. Decidié que el lado mds
Triangulo 1 Triangulo 2 largo del techo debe medir 26 cm ;Cudntos
centimetros medird cada lado faltante?
5 37 |
3 Dibujo de padre
4 2
Triangulo 3 Triangulo 4 6 om
A Dibujo hija oo OO0 oo
4 5 OO OO oo
5cm 5cm
2 A DN oo oo
a 8cm (m[m] oo
oo |_| oo
O A. Triangulo 1 OA. 16.25
O B. Triangulo 2 O B. 28.24
O C. Triangulo 3 Oc. 348
O D. Triangulo 4 OD.41.6
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43 En la siguiente figura, ZADC=ZACB,
=2 4C=10, AB=16. (Cudl es la medida del
segmento AD ?

A

OA. 475
OB. 6.25
Oc. 10.50

OD. 14.25

@ En la figura 4B=16, BC=12, DE=4, EF=3 y
ZABC=ZDEF. Demostrar que AABC y ADEF
son semejantes.

B

¢ F

A D

Afirmacion Justificacién
1. LZABC=ZDEF

2. AB:DE=16:4=4

Por hipdtesis

Por hipdtesis y cdlculo

BC.EF=12:3=4 de razones
3. AB:DE= Por 2)
4. AABC~ADEF Por 1) y 3) y criterio de

semejanza

¢{Qué afirmacion y justificacion completa la
demostracion?

A Afirmacion 3: BC:EF; Justificacion 4:
* Criterio LAL
B Afirmacion 3: EF:BC; Justificacion 4:
* Criterio LAL
Oc Aﬁrm?cién 3: BC:EF; Justificacion 4:
" Criterio LLL
Afirmacion 3: EF:BC; Justificacion 4:

Obp. Criterio LLL
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15 En la figura, AB|DE, AEy BD se intersecan
en C, Demostrar que AABC y AEDC son
semejantes.

A B

Afirmacion Justificacion

Por ser dngulos
opuestos por el
vértice

1. ZACB=ZECD

2. ZBAC =ZDEC

JABC =~/ EDC Justificacién 2

3. AABC~AEDC | ]ustificacion 3

(Qué justificaciones completan la demostracién?

Justificacion 2: Por ser angulos Alternos
* Externos; Justificacion 3: Criterio A4

OA

Justificacion 2: Por ser angulos

O B. correspondientes; Justificacion 3: Criterio
LAL
Justificacion 2: Por ser angulos

O C. suplementarios; Justificacion 3: Criterio
LAL

O Justificacion 2: Por ser Angulos Alternos
" Internos, Justificacion 3: Criterio A4

11





